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Le schéma ancien (au-dessus) du Synchrodyne secteur A, et la modification proposée (au-dessous ).

S oy

Riz Rig

Le Synchrodyne secteur A est un appareil de transition ; il est difficile d’en modifier les
parties modulatrice et MF. Cependant, dans cette derniére, nous remplagons les anciennes
tétrodes a pente fixe par des penthodes et modifions en conséquence ces quelques points
V,, TE46 ; V,, TF2 ; R, 700 Q ; R,, 50.000Q ; R, 30.000Q; P,, ancien rhéostat de cathodes
MF ; P,, ancien potentiomeétre d’écrans MF ; C,, 0,1 pF; C, 0,1 uF. La détection utilise
I'ancienne triode, mais est montée en diode (R, 1 MQ; R; 0,1 MQ; C; 0,2 mpF : C,
10 mpF). Enfin, un puissant bloc BF et alimentation entraine un bon dynamique. Cet
ensemble, qui remplace la BF ancienne, comporte les valeurs suivantes : V; et Vg, ‘56 :
V,et Vg, 745 ; V,, 80 ; R, 2.600Q; R;, 1 MQ; Ry 30.000 Q5 Ry, 15.000 Q; Ry, 2.500 O
Ry, 1 MQ; Ry, 12,500 Q; Ry, 25.000 Q; Ry, 5.000 Q; Ry 15.000 Q; Ry et Ry
10.000 Q ; R,5 et Ryy (ce dernier numéro, omis sur la résistance symétrique a Ryg), 0,5 M L&
Ry, 20 Q; Ry, et Ry, 30.000 Q a collier; Py, 30.000 Q ; C; et Cg, 0,1 pF ; C,, 0,25 pF ; Cg
10 pF; Cy 5 mpF; Cyp, 10 pF; Cyy, 1 pF; Gy et Gy, 10 mpF 5 Cyy, 1 pF; Cyj, faculia-
tif, 1 pF ; Cyg 8 pF ; Cyyy 1 wF ; Cyget Cyg, 10 uF ; Cyp, 20 mpF ; TrB, un des transformateurs
BF anciens ; I'rA, alimentation : 2 x 350 V, 120 mA, 4 V en xz, 2,5 V en yy,; F, 10 henrys :
excitation, 1.000 Q.




